05.05.
Урок математики в 6 классе. Учитель Гончарова Е.Б.
Тема "Графики"
Повторение изученного материала.
1. Под каким углом пересекаются координатные прямые х и у, образующие систему координат на плоскости?
Ответ: координатные прямые х и у пересекаются под прямым углом.
1. Как называют каждую из этих прямых?
Ответ: координатную прямую х называют осью абсцисс, а координатную прямую у – осью ординат.
1. Как называют точку пересечения этих прямых?
Ответ: точку пересечения этих прямых называют началом координат.
1. Как называют пару чисел, определяющих положение точки на плоскости?
Ответ: эту пару чисел называют координатами точки.
1. Как называют первое число? Второе число?
Ответ: первое число – абсцисса точки,
  второе число – ордината точки.

№1. Отметьте на координатной плоскости точки М(4; 1), А(2; -3), В(-5;2). Проведите прямую АВ. Через точку М проведите прямую параллельную АВ, и прямую перпендикулярную АВ.
№2. Постройте на координатной плоскости прямоугольник АВСD, если А(-1; -2), В(-1; 1), С(4; 1). Найдите координаты вершины D, периметр и площадь прямоугольника, если единичный отрезок равен 1 см.
№3. На рисунке изображен график движения туриста. 
Рассмотрев график, ответьте на вопросы:
а) На каком расстоянии от дома был турист через 2 ч после выхода из дома?
б) Сколько времени турист затратил на остановку?
в) Через сколько часов после выхода турист был в 12 км от дома?
[image: ]
№4 Решить уравнение:
[image: ]
Домашнее задание: №1, 2.
№1 Пассажирский поезд за 6 ч прошел такое же расстояние, как и товарный за 8 ч. Найти скорость пассажирского поезда, если известно, что она на 15 км/ч больше скорости товарного.
№2. Начертите на координатной плоскости треугольник АВС, если А(-5; -2), В(-1; 7), С(-3; 3). Постройте треугольник, симметричный данному относительно начала координат. Найдите координаты вершин полученного треугольника.
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1) 11x-9=4x+19; 2) Tx-5(2x+1)=5x + 15.




